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LVUURUL

dhghwjh whnwlwb wjwpunwlwb L dhwulwlwb
pllnipymGGtiph nintgnygh Guuwumwlyl L oqlly hwlGpuwyppuwyu
nunngGtinh, dhohG dwulwghnwlwb niundGulwG
hwunmwwnnmpniGGtph powlwdupnGtphG L pnthtph nhdnpnGephG
(wuwywumpwunmybtint «Dbdhqhlyw» wnwnpljwjh whnwlwb
wjwpunwlwl L shwulwuwl pGGmpjmGGaapha, pGyytu Gul Ynniln-
mptim  nwumghyGiph gnpomGimpm GG wyn nnmpjuwdp: WG
ninkGhy k Gul pGGwlul punp JuquinnGtph hwdwn:

Mntgnygn Ghpwnnud 3

¢ pliiwljwl wpuwwmwlph hwwnmynpnyhyp,

e yuwunwuuwGGtph dLwpninpn L npu jpugdw G Jupgp,

e pwlwl ptumh Jwuwpiwl yYbepwpbpuw] gmgndGhip L

funphnipnGbip,

¢ pllwlwl ptiumh mhywlywl wnwownpulpltinh Giniy Gp:

Lwunlnpnyhgnid Gplyuwjwgynd GG pGGwlywa pliunp
Junnigqwopp, pnjwlnuyuwjhG uvwhiwGGbpp, wnwownpulpltph
huiwdwulwuwl pupfuniG pun Gepujugdwl duh, pwupnnipjuG
wumhdwbh b unmqynn nGwynipnGGtph: UwhdwlGymd G0 Gul
pGiwyul wfuwwmwiph Jjuwuwpdwlip hwnugynn dwdwlwyp L
qlwhwwmdwl ywthwbh)Ghpn:

Ptumbtph  wnwownpubpltppn pGunpynd GG 2015 pywlwGh
whnwljwl wjupnuwiui L dhwulwlwl pGGinpmGGaiph hwdwp
(whiwntuwo ymbdwpulibphg («2013 p. L 2014 p. Whnwywld
wjwnpunuwlwl L shwuGwywl pGimpymGGtph pntdwpwi», dwu 1, 2
L 3), npnlp pGngpynd GG «bhghw» wnwplugh nwndGuywG
opwgnny Gwjuwntiujwo gplipt pninp pwdhGGhpn:
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LG6Gwlwl wluwnwiph hunnynpnghsn
1. @GUSh GUOANRSIUDLL

Mbnwlwl wldwpnwlul pGinmpjul phunp punuguwo L 45
wnwownpuiphg (U dwywpnquy): Uyn phiunng unnmqymd b hwGpuwyppuw-
Ywl nwpngGbph powGwywpnGtph  ghwbihpGipp  $hqhiwihg™  Gpwig
hwlpwppuwuwb nunpngh whnmwywl wdthnthhy wntumwynpiwl hwdwp:

UhwuGwywl pGinpjul ptunp punugwo L tpym® U L £
dwuwpquybtinhg U Gpunnd £ 55 wonwownpulp (A dwjupquyp wwupni-
Gwymd k 10 wnwownpuip): Ujn phunny vinnmqymd k pnthtph nhinpnGtph

qhntihpGnp  $hqhywyhg® GpwlGg pwpdpwgnyl nwniGwlwuwl  hwu-
nwwnmpjntGatp pinniGytm hwjwumnwaghp mwnt hwdwp:

2. UNUQUALTLLLELE LUNNFSIUDLUBRL SEULLLELR

Otunnid jnipupwlsnip wnwownpulp nuuwupgynmy £ htimlyw] snpu
hwwnwlhyny.

w) puwn uupipugh pwdhGGbnh,

p) pun wnwownpubph Gepyuyugdiwi dlh,

q) pun wnwouwnpuiph pwpnnipjwl wumhcwih,

1) pun unniqynn ntGwynipyniGGtph:

Etunh U dwiwppwin yuwpnilGwymd b pGupngh wwunwubuwlng 40
wnwownpuilp (1-40-nn), 4 wnwownpulp’ vty Yunpd yuwuwuuwlng (41-
44-pn) L wOnmuiGtph Wty thnGo (45-pn):

Etunh 2 Jujuppquyp yupniGwynd L 5 wnwownpulp Gpyniwluwb
Jupd yuwmwufuwlny (46-55-nn), 2 wnwownpulp' tpipuwlywb (56-61-nn) L
2 wnwownpuwlp® snpuwul Jupd wuwmwuhuwlng (62-69-nn) L wlnnuiGtph
utiy thnGo (70-pn) (nbt'u wnynuuwy 1):

Ugmuwly 1. UnwipwnmulpGhph pupfunid pun Gehpljujuguwd dujh L dhunnph

Unwguny- <tp- CGnhw-
Unwownpwbph Ghpluyugiwb dup pwlpGiph | pwlwG Gnip
pwlwyp | hwdwpp | shwynpp
0 guaurMruyu
Bhyn wwumwufuwlh pGunpnipjuwdp 40 1-40 40
Uty jupd ywwwufuwlng 4 41-44 4
MGnmuGtph thmGe 1 45 6
£ uuurauy
Gnym Jund wuwnmwufuwlng 5 46-55 10
Gptip yupd ywunwujuwlnyg 2 56-61 6
Qnpu Jupd yuwwwuhuwlnyg 2 62-69
MGnmuGtph thniGe 1 70
Llnwdbln 55 1-70 80
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Bhyn ywnwufuwGh pGunpnpjudp wowownpulpltpn hwiwdwulnptG
(ipquwjwuglmd GG nwupGpwgh pninp pwdhGGinG m GlpwpwdhGGpn:
Snipwpwlgynp wpwownpulph hwiwp wpdmd L oynpu ywnwufuw,
nnnGghg wtwp k pGnpyh dhwly dhym ywwnwuuwbn:

Bhyn ywunwuuwlh pGupnipjudp  wpwownpwlpp hwdwpymd k
Jquuuwpjwo b wmpymd £ 1 dhwynp, tpt nhinpnh pGunpwo yuwwmwufuwlpn
huwipGyGmy E dhpn yuwunwufuwlh hbwn:

Nputu  Juwpd wwunwuppwlng wnwownpulpliph Juwwnwpdwl
lulll}_]n].ﬁp‘ pGGnmpjnil hwGdGnnnp Gipuwjuglmd L uvnwgwd ywumwufuwGh
pywjhG wpdtipp’ wnwlg suthw)inipju:

Qupd wuunwujuwlng wnwownpulpGtinp hwiwpymy b6 juunwpjuo L
upynud L1 dhwynp, tpt nhdnpnh Gipuyuwgpuwo pywjhlG yquwwmwufuwln
hwipGylnd £ dhpm wwnmwuhuwbh htn:

MGymuGtph thmGop nput phdwjh pnip9 wmpynn 6 wlnmu £, npnGghg
JnipupwlsmphG hGupwynp b wwy tptip wmhuyh wwwwuhuwG® «Ghyw by,
«Ufuw by Jud «Qqhwmbii»:

MGnmuiGtph thGoh jmpuwpwlyynip wlniwl nhiwg dhpwm GJuwo «Ghown
E» qud «Uhuwy B yuwunwujuwlh hwdwnp npgnud £ dtulwl shwynp: Uju
wnwownpulphg hGwpwynp L Jwuwnwlty wnwybjuqmiGp 6 dhwynnp:
«qhumtit» Wwwnwuuwlh hwdwnp thwynp sh mpynid: 3nipupwlyynip ufuw
Gpwo «Ghywm b» Jud «Uuw) t» yuwunwuuwlih hwiwp wnwownpuGphl
wunytithp thwynpltinhg hwGymd & dkuwywb shwynp: Gpb wmpynn L hwiynn
dhwynplGbinh pwGwlyp bhwjwuwnp L YJwd hw6dnn dhwynplGtph phdp
gipwqulgmy Lt wpynn  JdhwynpGtph  phyp, wwyw  wnwownpulph
wuwunwuhiwlp qGwhwwnynd b 0: Uj wnwownpubpltiphg Juumwluo
dhwynpbtinhg nplt Shwynp sh hwlynud:

Uyjuwwmwlph wpnymlpltph qGwhwwmmip nupngh 2powlwywpunp
wwmbunwynpiwl L pnth plgmGymn hwdwp guunwupmd £ wnwGahG:
Jwlpwyppwlwl nupngh powlwywpnlbph  wWwwumpwunywonipjwl
dwywpnquyh unngnuil hpwjuwlwgymd b dhwy@ U dwywpnuyny, huy
pwpdpwgnt)i nuuntiGulwl hwunmwwnnpniGGup pyniGybnt hwjwunwghp
nwnt hwdiwp' UL 2 dwwpguyGupny:

Pnth  plguulGtnt hwdwp  dhwulwlwG  pGGnipjwG  dhwynpp
hwyqupyymd £ 20 dhwynpwlng uwlnnuyny hhdGyany widpnng
wpfuwwnwbph (U L & dwuwpnulyibph) junwpdwG wpnyyniGpmd nhinpnh
hwjwpwo dhwynpGtph ypw:

Qwnngh powlwyupnp wjwpunuyui qGwhwmwluip npnpymd k20
dhwynpwlng uwlnnuyny:
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Ohunp Ghpwend £ wnwownpubpltp «bhghyjuw» wnwpwjh dpwqnpt-
pny Gwhiwnbtiujwd pninp pwdhﬁﬁhphg‘ htimlyw] dnnwynp hwiwdwulini-
pjnGGtpny.

w) UbuwGhljw (25-28) %,

p) UnmtyniyuyhG $hghyu L thliulr}hﬁuuihllw‘ (17-20) %,

q) EtyupunhGushyu (23-26) %,

) Oupnhlyw’ (14-17) %,

t) Qwpwpbpwlwinpjwl hwnny ntunpjwl uuupphpn‘ 1 %,
q) Lyubwugh hahljw’ (9-12) %:

La0wjul wyjuwmwlpp yupniGuwymd L wwpptp wunhdwlh pwp-
nipjwl wnwownpulpltn’ htGpwjhl, shohl pupnmpjwl L pwpn:

LbtGpwjhG dwiwpnuih wnwownpubplbpp Gyuwunwjumnnjuo ta gh-
wbithpGtpp ummqﬂwﬁn‘ hwlGpwlippwywl nwpngh swihnpnyyny Guw-
[uwntuJwo yuwpumwnhp Guqugniy yuwhwlelGtphl hwdwwywwmwuhuwG:
Ujn wnwownpwulpltph dhongny uwmnigynid GG hhdGwlwl thwuwnmbpp,
hwuljugnmpjniGGtiph, optipGtph, mtuntpjmGGtiph jnipugnuin L $hghyjujub
dtiomp)niGGtph htin ny punpng gnpongnipyniGGtp Juumwptine 2newlwywnpumh
nGwynipyniGGhpn:

UhohG pwpnmpjul  wnwownpulplGtinh Jdhongny uwmmqymd L
dhahjuywl tplmypltpnp yupnuoting, dwlnp Jwu thnpp-hGs thnthnfugwo
hpwnpnipyniGGhpnid myjwy ptidwjhlG Jtpwptipnn $hghjwywl dh pwGh
ontilipGtp L uvwhdwlnmubtp Yhpwntin yupnnmpjnGp:

Pwpn wopwownpwlpbtph dhongny unmqymud GG phghjuwwlb ophklp-
Gtph L mbumpniGGph Yhpuniwb upnnnipymGGtpp thnthnjuqwo Jud Gnp
hpwnpmipynGGtpnd: Uju wonwownpwlpltiph juwmwpnuip ywhwlomd k
$bhqhjuwyh wmwppbp pwdhGGphg nltgwo ghwbtihpGhph Yhpwontd, wyj-
uhGpG’ ywumpwunmywonipjul pupdp dwjwnpnul:

Uhwulwuwi pGGampjuG hwiwp hwnjugymu £ 180 pnwt:

LGGmpjwG dwiwlwly pomjjuupymd L oquuwuagnpoty wwpquqni)G
gnponnnip niGGtp yuwumwnpnn hwpyhys, pwlnG L upyhG:
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2015p. dpwutiwlw puunipniu
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wqquitinils
whidbuljul hunfup

wbintl hwjpubinil

UL RO T~ (nwantip GhuiG ul gbLwjhG aphgni:
* ROwnpnyh 4§ L wlnnudGbph thGebipnud 2tip plnpwé
h § U npbip X Gawlp
(3pLGnuyh uniGwlh SbYhg wybih 0] Gomud ufuwy):
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NUSUUMULLELR QUG Eh LAUSUTL wUurar

LAmpjul pGpugpnd wnwownpulpltnhl wwwwupwltint hwiwp
nowlwqupup  ud  phinpyp wbwp  bojpuglh - wwuwuuwGGeph
ALwpninpp, nph 6hpwn [pugnidhg Gl jufugwo Gpu pGGwlwl dhwynpn:

NuwunwuppwbbGtph dLwpnpmi U dwlwpnwih dhym ywuwufuwlh
plnpmpjudp  wnwouwnpulplbnhg jmpwpwlymph hwdwph Gopplmd
nuuuwynpjuwd  Eognpu Jubnul: Ghpwn wguwwuwufuwlp qulhnieg htwnn
wlhpwdbpm L wnfjw; wywwuwuuwlh hwdwphl hwiwywunwufuwlng
Julnuynui nGtp «X» Goulp (nbu Gup 1):

Gy. 1

Qupd wwwnwufuwb wwhwonn wnwownpuwlpGtpp L
tlpwwnwownpulpGiph  hwdwp  dLwpnpnid (wppwwnbujwo GG
hwiwywunmwuhiwl Jwlnuyltp: Snmpwpwlynip  wnwownpulph Yud
tlpwwnwownpwlph wwwwuhuwlh gpuniwl hwiwp Gwuwnbujuwo L
snpu Jwlnuy, npnbn qpulgymd L Uhgwqqujhl <wdwlwpgh (UX)
thwynplbpny wpunwhwjynywd wywumwujuwlh dhwiG pywjhG wpdtpp’
wnwlg Gount ywihw)lnipmnilGp: dwlnulybtphg jnipupwlsnipnd qpynid k
utily Gpp:

MGnmuiGaph  thGoh  wnwownpulplbpn Yuwwwpbjhu «X» GuwaGh
wlhpwdtipm L bk wlgnuiGiph nmnnuwhuwjwg vywl wwwunwuhuwGGeph
hGwpwynp btptip® «BGhpn b», «Upuwp b» Jud «Qqhnbd» wlnnuiGtph
Julnwuyltphg nplk dbynud: OpphGuwly’ Gpt ppowGwdwpunp wlnnuiGtph
thGoh 45-pn wnwownpwlph 1. windwl hwiwp npytu yuwnmwuhuwb pGuptp
L «Uuwy b» mwppbpuyp, wyw Gw jpuglnud £ wju duny. (mbu Glup 2):

Munnufuliph hmug

45 1 2 3 4 5 6
&hpwn |

Uluwy | ><

2qhwtad

Y. 2
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MuwuwuuwGGtph dLlwpnpmd npjwo b ufuw] wwwnmwufuwGa ninnbijm 5
hGwpwynpmipynil: Gpt wlhpwdtpm t thnfut) vfuwy G2yuwo ywumwuuwbp,
www dlwpnph’ npu hwdwp hwnugyud wmbnnmd wihpwdb)n b qpty
wnwouwnpwlph hwiwpp b ywunwufuwbh pGunpnipjudp wowownnwlpltph
ntiypnd  hwiwwwunwuhiwl Julnuynd nltp «X» Gpwlp, hul Jupd
wwunwuhuwln qptp npulg hwdiwp hwnjugduwoe JuwlnuyGtpmyd (nbu

GYwn 3): G

Gy. 3 6 4 506

Gpt wnwownpuwlph hwiwpp shwGhy phy &, wyw wnweohl Julnunud
nshGy sh Goynud, gqpunnudG ujuymd £ tpypnpn yulnulyhg:

Quwpninpn (pugynid k ule qijuyhG qphyny:

10
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neXNrYsEr 54 SORSNMNILER

LGGwyub piunh wnwownpulpGtinh yuunmwpmip 4o nywnpnipjmG
wwhwlonmu: twihwm oquuwanpotp L Gh2wn pwpubp dwdiwGuyp:
funphnipn tilip wnwjhu wnwownnwlplGtpp Juunwnty puwn
htppwlwlnmpjubG: Gpt 4btq sh  hwonnymd nplk  wnwownnwlph
wldhowwtiv yuwuwufuwlty, dwiwlwlyp ulwjtn Gyuwunwling Jwnpnn tp
wjG pwg pnnGt) L npwl wlnpununlwy wytih ny:

Otum-qppnyih toiph nwuwnpy Jwubpp nnip wquunptl Jwpnn Gp
oqumuwanpotiy ulwqpmpjul hwdwp: Otun-qppeoyyp sh  unnigyo:
Unnqymd £ dhwj6 wwumwufuwGlinh dbwpnnppn: Unwownpubpltpp
Juwwunwnpbinig httmn sinnwlwp ywwwujuwbbtpp niywnhp b fuGwdpny Gyt
wuwwnwuhuwGGtph dLwpnpnid:

Muwuwujuwlitph dhupdbpnipjniGG wywhnybn Gyuwwwyny jmpuw-
pwlynp fulgpmd wpynd GG modwl hwdwp wGhpwdtyn  pnnp
wnynuwuwihG nyyuwltpp b hwunmwnnmGatph pywyhl ulpdhpﬁhpp‘ puwn
thwynpltph U hwiwlupgh: Ujjuybtu pGampjniG hwGdGnnp Junpnn k hp
hwjbgnnmpjudp  dhulm)G hwunwwmbGh wpdtipp  gqpty  wwppbp
Gyunnipjuip (ophGwl’ g = 10 wA)* Ywd g = 9,8 WAJ%), nph wwwdwnny Gpuw
unwgwd yuwunwufuwlitpp mwpptip YhGha:

EJwpwlwywl hw)quwpylbpp htpunwglbnt L vnwgyuwd wuwwmwu-
[JuwGGiph  YhwpdbpmpniGG  wwwhnybmnt  (ywwwyny  wnwowr-
pwGpGtpnud npny hpwghnGwy pytp, tnwGlyntGuyuhwyui niGlyghwbtph
wnpdtipGtipn, Phqhywwl hwunmwmmblitp Gipyuwyjugymy GG Ynpugyuod
(ophGwy’ 72 = 10,vV2 = 1,4, h = 6,6 - 1073* 9y L wy6):

Gpti hw)qwpyltipp Juwwwpbihu wejw G0 hnwghnGw) pytp, wuyw
npulg wpjuwd dnnwynp  wpdtpGhpp  (oppGwy’ V2 = 1,4) wtwp L
wmbtnunnt] hwjnwpwph hpwghnGuwmpniln yepugltinig htwnn (ophGuy
1 V2 14

ET2 o2 07

Gpt wnwownpwilph pywjhl wwwuwuhnwlp wwpniGwymd L snpuhg
wytth  Gh2, www nhinpphG  hwGdGwpwpynd B wwwmwuuwlp
puqiuuyuwuyt] Gnpdwynpnn npny gqnpowygny (ophGuy’ 10" u Uhwj G
nnwGhg htimn wjl jpuglt] ywunwuuwGGbph dLwpnpnid:

UGhpwdtym £ hwnml mpwnpmpjmG nupdGty wyG hwGquiwlph(, np
tipwwnwowmnubpltp wwpmbwinn wnwownpubpblpn juwwntihu dh
tipwmwnwownnuiph wwwmwuliuGp Ywuwpmmn L oqumuagnpoyl  dymu
tipwmwnwownnuiph motwl hwdwp: Ujn phypmd wnwownpubph
juunwpiwli pGpugpmd oquugnpoymd b6 fulnpmd wpjwo pyuyhl
hpwywl wpdtpGtpp L dhwyl wwunwuuwliiph dlwpnpmyd gpnubgking
wnwy puqiwuunyymd Gl wywhwleynn Gnpiuwynpiwd qnpowlgny:

11
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UNUQUALTLLRLE LR LUNRCLER

e Ulupmd wwwmitpjwoe GG dwpiGh wpuqugiwi L wpwompjul
yalunpltnh mynmpmGaepn hwyqupliwG hGpghw) hwiwlwp-
quui: hGsyb®u t mynyuo dwpdGh Jpw wannn mdtph hudwgnpp:

1) ? -h nignmupjunip

2) 4 -h nignnipjudp
3) 7 -ph6 hwjwnwy ninnuipjudp
4) 4 -hG hwjwnwl ninnnipjudp o

e bhGywt®u L dmjugmd 9ph tndwl otpiwumhGuGp’ pwpép uwnph
unnpnnhg quqwp pupdpubuihu.
1) dhowlmd L
2) thnppwlnu k
3) dlnud L whthnthntu
4)  wwwnwufuwlp uiuquo b oph quiqyuohg

e UwpthGp A pupépmpjnmGhg hnphgnGwmlwl mnnnipjundp Ganyb L v,
wnugmpjwip: Onh ghdwnpmpniG6 winbut: {wumwnbp fud
dlumntip htmlywy wGnmuiGtpn:

1. UwpdhGp pwpdynud £ g wpuwqugiwdp:

2. UwnuiGh pohsph htnwhwpnipyniGp yupujuo t h
pwpannipjniGhg:

3. UwpdGh pnhsph hinwhwpnipyniGp uiugwo t vy uyqplujub
wnpwqgnipjnilipg:

4. UwnuiGh pnhsph dwiwGwln Jwfuywo sk vy uyqpGuuG
wnpwqgnipjnilipg:

5. UwndhGp 4/2h/g dudiwlwl wig Yhwulh qtinGh
dwytiplnphG:

6. duwiwlwyh juiwjwlywl ywhh dwpdGh wpwgnpnilp

npnpynud £ v = /vy + gt pwlwadlny:

12
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o Nppw®G t Swpbiwwhywywl sndwlwyh pbjh tpupmpmbp, tpt wjl
12 y-mu yuwwnwpmd 6 mwmwlmy: Cnm6h° 72 = 10:

¢ Qqulbmd wowlg 2hiwl vwhnn dfungh mwl] quqb hqnpup mwpwg-
Gmd &6 27 °C-hg dhGsk 127 °C gbpiwuwhswlp: Qwah uygpGulwé
dunjuip 3 W t, huy GGymdp’ 10° Mw:
1) Nppw”G t qugh YtipeGulywb dwywin:
2) Nppw”G wyfuwwmwbp t yunwpnyd quql hgnpup pyuwpdwlyytihu:

¢ 10 (Y1 1hgpl wluwhiwGmpinbhg thask 1thgpwynpywd dhwmwnt qGnh

twltplmypp mbnuimputim hwiwp wibpudtym L jumwnty 0,7 W42

wfummnubp: A-Gnh pwpwghnnp 0,07 U t:

1) Nppw”G t qGnh ynntlGghwyp:

2) Nppw”G t qGnh 1hgpp, tpt Gpu EiEyupumGuynmpniGp 1w b Nw-
nwuhuwln puqiwuwunlyt 1010—nq:

3) Nppw’G L qlnph LEywpuwunwnhy quyuh qupjuonmpnilp Gpu
YytiGwnnpnGhg 0,3 4 htinwynpmipjw b Ypw:

e 12 ul YhquytmwjihG htnujnpmpjwdp hwjwpnn pwpwly nuyGjulp
wpdtny hpwphg 50 wi htownpmpjudp wlwnpd wowpluih b
tynwGh dhol' typwlGhG wpwohl wlqud uwwlmd Gl wowpyugh
thnppugywo, huly tpypnpn wlquy” dhowgywo ujunnypGtpp:

1) Nppw’G t nuylyuyh htnwynpnipjniGp wnwpwjhg thnppugdud
wuwwnytnl vnwliwihu: NMuunwufuwlp puqiuyuwnlty 10-ny:

2) Nppw®G E nuwljulyp htnwynpmpjnilGp wewplujhg dhowgyuo
wuwwnytinl uvnwlwihu: Mwunwufuwip puqiuywunlly 10-ny:

3) Nppw”G E nuwGjuyh junpnpugmdp Gpypnpn ghypnd: Mwnwuuw-
Gp pwqiwwumnyty 10-ny:

4) Nppw”G t dhowgJwo L hnppugyuo wwwntplhph swihtph hwpu-
ptpnipjniln: Mwuwufuwln puqiuywnltg 10%-ny:
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